



**Ενημέρωση 7: Λειτουργία Δημόσιων Σχολείων Δημοτικής Εκπαίδευσης  
κατά το διήμερο 7-8 Ιανουαρίου 2021**

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Το προσωπικό και η Διεύθυνση του Σχολείου, εύχεται σε σας και στις οικογένειές σας Χρόνια Πολλά και ένα Νέο Έτος που θα μας φέρει πάνω από όλα υγεία, αλλά και όσα στερηθήκαμε τους τελευταίους δύσκολους μήνες, λόγω της πανδημίας.

Επικοινωνούμε μαζί σας, για να σας ενημερώσουμε, ότι μετά από γραπτές οδηγίες του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας (ΥΠΠΑΝ), το διήμερο 7 και 8 Ιανουαρίου, η φοίτηση των μαθητών/ριών θα γίνει με εξ αποστάσεως εκπαίδευση.

**Τάξεις Α΄ - Γ΄**

Για τις τάξεις Α΄ - Γ΄, θα εφαρμοστεί πρόγραμμα ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης, με βασικά εργαλεία τον ιστότοπο του σχολείου και τις κοινότητες Viber των τμημάτων, όπου θα γίνεται ανάρτηση εκπαιδευτικού υλικού.

Προγραμματίζεται επίσης και πρόγραμμα σύγχρονης εξ αποστάσεως επικοινωνίας, με τη χρήση του λογισμικού MS Teams, που στοχεύει στην κοινωνικοποίηση και στη συναισθηματική υποστήριξη των μαθητών/ριών. Σε αυτή την περίπτωση, οι υπεύθυνοι εκπαιδευτικοί των τμημάτων θα αποστέλλουν σύνδεσμο (link) στα κινητά των γονέων/κηδεμόνων. Οι μαθητές/τριες συμμετέχουν υπό την επίβλεψη και ευθύνη των γονέων/κηδεμόνων, που προτρέπονται να διατηρούν την κάμερα τους κλειστή (προσωπικά δεδομένα).

Επιπρόσθετα, μπορεί να αξιοποιηθεί και το εκπαιδευτικό πρόγραμμα του ΠΙΚ2 που θα προβάλλεται κατά το διήμερο 7-8 Ιανουαρίου 2021, από τις 8:30 π.μ. μέχρι τις 10:00 π.μ. και σε επανάληψη από τις 2:00 μ.μ. μέχρι τις 3:30 μ.μ..

**Τάξεις Δ΄ - Στ΄**

Για τις τάξεις Δ΄ - Στ΄, πέρα από το πρόγραμμα ασύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης με αξιοποίηση του ιστότοπου του σχολείου και των κοινοτήτων Viber των τμημάτων, θα εφαρμοστεί και ωρολόγιο πρόγραμμα σύγχρονης εξ αποστάσεως εκπαίδευσης. Συγκεκριμένα, κατά το διήμερο 7 και 8 Ιανουαρίου θα πραγματοποιούνται, διαδικτυακές διδασκαλίες τεσσάρων τριαντάλεπτων περιόδων την ημέρα από τις 8:00π.μ.-10:30π.μ. με ενδιάμεσα διαλείμματα. Θα διδάσκονται Ελληνικά, Μαθηματικά και άλλα γνωστικά αντικείμενα κατ' αναλογία.

Περαιτέρω λεπτομέρειες για τα ωρολόγια προγράμματα και την εξ αποστάσεως εκπαίδευση, θα λαμβάνετε μέσω των κοινοτήτων Viber των τμημάτων των παιδιών σας.

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες,

Σε τέτοιες δύσκολες συνθήκες, γίνεται ακόμα πιο σημαντική η επικοινωνία και η συνεργασία σχολείου – οικογένειας. Σε περίπτωση, που αντιμετωπίζετε δυσκολίες ή ελλείψεις με τον τεχνολογικό σας εξοπλισμό, σας παρακαλούμε να επικοινωνήσετε με γραπτό μήνυμα στο Viber του σχολείου (96182886), για να βρούμε εναλλακτικές λύσεις. Όσο σημαντική είναι η εκπαιδευτική στήριξη των παιδιών μας, άλλο τόσο σημαντική είναι η συναισθηματική τους στήριξη και παροχή ευκαιριών κοινωνικοποίησης, μέσα από τα κανάλια επικοινωνία που διατηρούμε.

Από το σχολείο.